



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

## ЗВЕРНЕННЯ

### Правління Асоціації міст України

до Голови Верховної Ради України А.В. Парубія та народних депутатів України про підтримку проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо безперебійного постачання електричної енергії суб'єктам господарювання, що надають комунальні послуги та коригування цін/тарифів на комунальні послуги» (№ 9406 від 14.12.2018)

**Вельмишановний Андрію Володимировичу!**

**Шановні народні депутати!**

У Верховній Раді України зареєстровано проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо безперебійного постачання електричної енергії суб'єктам господарювання, що надають комунальні послуги та коригування цін/тарифів на комунальні послуги» (реєстр. № 9406 від 14.12.2018 р.). Зазначеним законопроектом пропонується:

- врегулювати проблемні питання запровадження роздрібного ринку електричної енергії у сфері житлово-комунального господарства;
- запровадити скорочену процедуру перегляду (зміни) цін/тарифів на комунальні послуги у разі зміни вартості складових, якщо така зміна відбулась на загальнодержавному рівні;
- встановити окремий механізм застосування тарифів на комунальні послуги, які переглянуті (змінені) у разі зміни вартості складових, якщо така зміна відбулась на загальнодержавному рівні.

18 грудня 2018 р. Комітет Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства на своєму засіданні прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України вказаний проект Закону включити до порядку денного дев'ятої сесії та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому як Закон.

Асоціація міст України активно підтримує прийняття цього законопроекту, оскільки він спрямований на виведення надавачів комунальних послуг з кризового стану та забезпечення їх нормального функціонування. Наслідком прийняття законопроекту буде зменшення надання фінансової підтримки комунальних підприємств з місцевих бюджетів та спрямування вивільнених коштів на задоволення більш актуальних потреб.

Враховуючи зазначене, просимо Вашого активного сприяння включенню законопроекту № 9406 до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання, а також особистої підтримки законопроекту під час голосування.

*Прийнято на засіданні Правління Асоціації  
міст України, 4 лютого 2019 року, м. Київ*